
 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



Enigma n.3 
 

In un isola ogni abitante o dice sempre la 

verità o mente sempre. 

Tre abitanti, A, B, C, si incontrano e A e B 

fanno questa stessa affermazione: 

«C’è almeno un mentitore tra noi tre.» 

Che conclusione puoi trarre? 

Qual è la soluzione? 

 

A) Tutti e tre sono mentitori. 

B) Tutti e tre sono sinceri. 

C) A e C sono mentitori e B è sincero. 

D) A e B sono sinceri e C è un mentitore. 

E) A e B non possono fare la stessa    

    affermazione. 
 


